Houby – pracovní list
1) Vyber správné tvrzení:
Houby provádí/neprovádí fotosyntézu. Houby obsahují/neobsahují chloroplasty. Houby jsou spolu s bakteriemi tzv. r............................ - rozkládají organickou hmotu a převádí ji zpět na anorganické látky. Tělo houby tvoří p…………………., která vyrůstá z p.......................... Rozmnožovací částice hub jsou v………………. Ty se vyskytují na povrchu l............................ nebo v r.......................
2) Rozhodni, jestli je tvrzení vhodné nebo ne – vysvětli proč
· Sbíráme jen ty houby, které známe.
· Houby, které slouží jako potrava pro hmyz a slimáky, můžou sloužit jako potrava i pro člověka.
· Nesbíráme houby v blízkosti silnic.
· Houby z městských parků jsou vhodné ke sběru.
· Staré houby nesbíráme, raději je rozkopeme.
· Houby sbíráme nejlépe do proutěného košíku.
4) Doplň názvy hub.
křemenáč  ....................................              ...................................... růžovka
......................................... dubový               čirůvka .................................   
muchomůrka ...............................               ........................................... satan
......................................... obecný	         holubinka ....................................

5) Vylušti osmisměrku:
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Pojem z tajenky vysvětli, uveď konkrétní příklad.

………………………………………………………………………………………………..
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